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NA ZASTAVCE RYBNIK VYSTOUPILO
7 AUTOBUSU 5 CESTUJICICH
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o Na svém geoboardu vytvor trojahelniky z obrazku.
Sy Najdes i jine?
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9 Hod kostkami a vytvor obdélnik. Z kolika malych ctverecku je slozeny?
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e Vyres. Pouzij nejvice tri Sipky. Najdi vice reSeni. Prepis do Cisel.
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9 Soumérné pokryj parketami podlahu 4 x 4.
N2 I I

@ Zavadime nové prostredi Geoboard. Viz blog o Hejného metodé: www.h-mat.cz/dp/geoboard. 85
[=] =i [m] Pomoci gumicek Zak vytvari na geoboardu trojihelniky a do mfize je prekresluje.
1 @ Zadi si vyjasni vyznam slova ,nejvice”.
O O Treti podlahu pokryje zak sam parketami tak, aby byla soumérna podle svislé osy. Nejprve manipulujeme

s pomuickou, poté fesime graficky.



0 Dopln.
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a) Na zastavce  nastoupilo vice Zen (a) nez muz(i (e).
Na zastavce  vystoupilo vice muzl (e), nez nastoupilo.
V autobusu se celkem svezlo  Zen(a)a  muzl (e).

b) Na zastavce D ubylo/pfibylo Zen (a) a ubylo/pribylo muz(i (e).

9 Dopln, aby soucet kazdych tfi sousednich Cisel byl 5.
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Dopln, aby soucet kazdych tfi sousednich Cisel byl 6.
Najdi dvé reseni.
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@ U dlohy b) Zak Skrtne, co se nehodi - slovo ubylo nebo pribylo. 111
[E]£5[m] @ Kdruhé casti Glohy: Mé-li Zak s FeSenim potize, zeptame se ho, jaké cislo miZe byt v hornim pravém policku.
o, © U druhé a ¢tvrté dlohy Zak maze pouzit metodu pokus—omyl.
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